

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得订报款61倍或8倍的大奖和惊喜

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
B21
第一金融

2010年6月23日 星期三 主编 来从严 编辑 雷群芳 校对 亚丽 版式 陶莎

本报组织的“探秘”基金总部活动报名火热 微博开通等您参与

本报与信诚基金开始初选工作,市民拨打67655763仍可报名

由本报与信诚基金联合举办“探秘”基金总部活动已经进入收尾阶段,目前双方正在对报名者进行初步的筛选工作。由于要求继续报名的读者不断打来电话,因此活动报名截止日期延长至本周末结束,市民可以拨打67655763报名。同时,本次活动的官方微博也已经开通,读者可以通过电脑或手机登录微博了解相关信息。

本次活动,除了能够免费游览上海世博会之外,投资者还能和信诚基金公司的基金经理们进行面对面的交流,共同探寻投资之道。市场风云不断,投资者如何才能在不确定性的市场环境下把握结构性机会,成为这一段时间以来市场关注的焦点。为此,在本次活动中,信诚基金

将派出基金经理与投资者进行面对面交流,聊聊理财心得,谈谈投资门道。

自活动启动以来,本报热线电话就一直响个不停,报名人数不断增多。经本报与信诚基金协商,将报名活动截止日期延长至本周末。本周,报名仍在继续,最终将抽取幸运读者名单。具体中奖名单请广大读者关注近期的报道。

同时,本次活动还特意开通了官方微博,市民可以通过这个平台与我们进行沟通和交流。

本次活动由本报联合信诚基金公司共同主办。成立于2005年的信诚基金,是由中外两大金融巨擘——中信集团和英国保诚集团联手创

立的一家中外合资基金公司。本报作为中原地区主流媒体,一直为中原地区居民投资理财不断努力。此次本报特邀部分“基民”与本报记者一起,飞赴上海,实地“探秘”基金公司总部、与基金经理面对面,同时还将免费畅游世博,目的就是回馈投资者的支持。期待您的积极参与。
晚报记者 来从严

特别提醒

电脑登录方式:<http://t.sina.com.cn/zzwbjr>
手机登录方式:<http://t.sina.cn/zzwbjr>
另外,不管用怎样的方式登录微博,都可以搜索“郑州晚报第一金融”关键字找到我们。

新闻热点

新闻事件:中国人民银行6月19日宣布,决定进一步推进人民币汇率形成机制改革,增强人民币汇率弹性。这一政策变化对我国居民的个人理财也将产生深远的影响。

影响分析:理财专家表示,若人民币升值,将对人民币资产构成直接利好,理财产品方面,QDII受到的影响最明显,部分银行以人民币投资、外币计价的产品将更受到青睐。

人民币升值利好商品货币

人民币升值无疑对以人民币计价的资产构成利好。不过,事实上即使是在2005年汇改至今,人民币兑美元升值21.24%的同时,对日元依然贬值0.49%。显然只要持有的外汇较美元足够强势,便可抵消人民币兑美元升值的影响。相比澳元、纽

人民币升值或将影响理财方式

元等商品货币,欧元、英镑等近日兑美元走强的货币投资价值略显逊色,当然,如果欧元、英镑等其他货币兑美元的升值幅度大于人民币的升值幅度,持有相关币种依然可以获得一定的正收益。

对QDII构成直接利空

从理财市场来看,人民币升值对QDII构成直接利空。理财专家表示,如果人民币升值了,由于有汇兑损失,那或多或少会侵占QDII的投资收益。对于投资海外股市的QDII来看,如果预测国外股市表现大于汇兑损失部分,那么,投资者可以继续保留QDII;反之则是赎回为佳。对于投资海外债券市场的QDII,如果预期的收益水平与人民币稳健收益型理财产品相差不多,或不及人民币稳健收益型理财产品,在考虑

人民币升值的幅度,则更应该及早换成人民币稳健收益型理财产品。

外汇理财所受影响不一

人民币升值对外汇理财产品也构成压力,一款低风险外汇理财产品是否仍具有投资意义,很大程度上取决于投资者对于人民币升值的预期。目前各家银行发行的1年期美元稳健收益型理财产品预期收益率为2.7%左右,1年期欧元稳健收益型理财产品预期收益率为1.3%左右,1年期澳元稳健收益型理财产品预期收益率为5.4%左右。假如投资者预期未来一年内人民币升值3%~5%,就意味着除了澳元等高息货币的理财产品,美元、欧元等外币理财产品的收益率均很难跑赢人民币升值,因此投资意义不大。
倪子



理财新选择:建行账户金

“建行金”是建设银行个人黄金买卖的统一品牌,账户金交易是其中的一种,也就是通常所说的“纸黄金”。投资人在建行开立个人黄金账户,便可对账户中的份额进行买卖,只需把握市场走势,通过低买高卖就能赚取差价,不用考虑实物黄金的存储、成色鉴定、重量检测等复杂操作。

账户金具有交易起点低(1克,即200多元就可以开始学习理财)、零交易费用、渠道多元、24小时交易(交易时间从周一早上7点至周六凌晨)等优点,而且报价实时更新,让您享受到与全球投资者一样的投资服务,获得更多的投资机会。

您也不用担心操作麻烦,建行账户金采用实时和委托两种方式进行交易,委托交易也就是挂单。不管买入还是卖出,都可以挂单,最长可达120小时。投资者只要通过建行网上银行或手机银行,便可进行挂单操作。

比如,金价从250元/克往下跌,你准备在245元/克的价位买入,挂单时便可把获利价格设定为245元/克,如果挂单时间为24小时,过了24小时,金价还没下跌到245元/克,所挂的单将自动变成废单,可以重新挂单。

更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址:<http://www.ccb.com/ha/> 金水

通商 诚信通商 创业兴邦

Commercial Fortune Club

快速融资——通商担保解我燃眉急

我是河南某建筑公司的项目经理,因急需一笔工程款,6月12日下午15点,我到通商担保公司咨询融资业务,想拿我本人名下的房产融资50万元。客户经理在接待我时,仔细询问了我的资金用途、用款时间及反担保条件。经过分析,客户经理为我设计了如下融资方案:若我用款时间在半个月后的话,通商担保可为我代办银行消费易融资业务,特点是成本较低、时间长;若我用款时间在3天之内的话,通商担保可为我对接理财客户的资金,特点是成本高、时间短。为了确保我及时使用资金,融资客户经理建议我先预留资料,并配合公司进行贷前调查。我表示回去落实下具体使用资金时间后予以回复。

以前只是在报纸上看到通商担保“诚信通商、创业兴邦”的宣传,才开始觉得通商担保公司不会争取客户,但是该公司根据客户的实际需求设计最合适的方案,最大化降低融资客户的成本,而不是以公司获得最高收入为目标的做法挺让我感动的。

为了降低我的成本,我跟项目方进行艰难的谈判,但是到晚上11点多,项目方要求我在6月13日下午17点之前必须缴纳工程预付款,否则不跟我签约。我顿时傻了眼,怀着不希望的心情再次拨通了客户经理的电话,融资客户经理听后表示他们立即设计方案,如果我配合他们的贷前调查,一定能确保我按时用款。

10分钟后,融资客户经理给我回电话,说考虑到我家上有80岁的母亲,下有两岁孩子,公司风险控制部门决定在13日上午7点半跟我进行沟通,落实资金用途和还款来源情况,争取快速审批。

6月13日上午九点,该项目的审批手续全部办理完毕,理财经理也落实到了我意向的资金。九点十分,理财客户表示九点半可以到公司,权证人员迅速填写完合同。但是到九点半,理财客户称车子被撞了,有可能到十点才能公司。为了确保时间,通商担保公司迅速出动了公司的凯迪拉克汽车,一方面安排公司人员替理财客户处理车子事宜,一方面带上理财客户、我和我爱人直接赶往公证处。在通商担保公司的帮助下,半个小时就办完了公证。通商担保公司的员工又开车带我们直接到郑州市房管局,在我们赶到时,通商担保公司的其他员工已经在房管局排上了号,我们就花了15分钟就办理完抵押了。看看手表,已是中午11点50分。

因事先沟通好,理财客户用的是建行的龙卡,通商担保的其他员工已早早在建行排上了号。通商担保的员工又带上我和理财客户去建行划了款。我的融资事宜办理完毕已是中午12点半,我长出了一口气,同时心里很感动。我感觉到通商担保不仅仅是一个人在作战,而是一个团队在作战,他们密切配合,在短时间办理解决了我的燃眉之急,远远超出了我的意料。感动之余,我提出请通商担保的员工吃顿饭,他们礼貌的谢绝了,把我送回家后,他们就回公司了。

我虽然是误打误撞找到了通商担保公司,抱着试试看的态度进行了第一次合作,但没想到通商担保公司不仅仅解决了我的燃眉之急,而且以优秀的团队合作、高质量高效率的工作给我留下了深刻的印象。诚信通商、创业兴邦这句话听起来简单,做起来难,在我及时缴纳工程款时,最大的心得还是用通商担保的对联来表示此刻的心情吧:

上联 铁肩担道义 倾情倾力相助
下联 诚信保通商 创富创业兴邦
横批 通商担保

全国免费电话:400-777-8711 <http://www.tongshangdb.com>

河南通商创业投资担保有限公司
Henan Commercial Venture Investment Guarantee Co., Ltd.
地址:郑东新区CBD商务内环路9号龙湖大厦14层
总机:0371-60310119 传真:60310112

金融资讯

工商银行稳居第一品牌地位

近日,工商银行河南省分行营业部传来消息,由世界著名的市场调查和咨询机构明略行 Millward Brown 在英国《金融时报》上正式公布的“BrandZ”全球最具价值品牌百强排行榜显示,工商银行的排名较去年上升一位至第十一位,其品牌价值在过去一年中大幅增长15%至439.27亿美元,稳居全球第一金融品牌的市场地位。截至2010年一季度末,工行的总资产达12.5万亿元人民币,是中国资产规模最大的企业。在美国财经杂志《福布斯》近日公布的全球2000大上市企业排行榜中,工行位居全球大企业第5位,成为首家进入这一排行榜前10名的中国企业。从存款总量上看,截至2010年3月末,该行客户存款余额超过10万亿元人民币,是全球客户存款额第一的商业银行。
张晓辉

光大银行邀专家解读黄金走势

6月20日上午,光大银行郑州分行邀请黄金投资专家顾海鹏为客户解读通胀时期财富管理策略及黄金趋势分析。顾海鹏说,黄金的重要属性是对抗信用风险的投资工具,黄金本身的价值并没有改变,因其以货币标价,货币的贬值相对应显示金价的上升。希望投资者多关注未来黄金购买力的变化,而不仅仅紧盯黄金价格的变动,避免因过于关注价格变化错失资产保值机会。随后又对投资者普遍关心的黄金延期业务操作技巧及心态把握给予了详细讲解深受客户好评。据了解,光大银行个人黄金代理业务推出以来,凭借优质的交易平台、超低的佣金优惠以及完善的技术服务吸引更多客户加入进来,开户量及交易量持续攀升。
倪子 邵晓莉

市郊农信社狠抓风险预警

今年以来,郑州市市郊农村信用合作联社采取多种措施狠抓风险预警,规范操作行为,提高了管理水平。
该联社成立了综合业务风险处置小组,委派了专人为风险预警联系人,强化风险防范意识。该联社组织重点岗位人员系统学习了综合业务风险预警规章制度,提高员工的风险防范能力;由联络员进行调查并将具体情况以文字形式进行准确、详细上报,同时落实好风险防范措施,并督促在规定的时间内整改到位,配合协查,落实风险防范措施,切实做到防微杜渐。
鲁长在 王秋建

工商银行与商务部签署备忘录

日前,商务部与工商银行签署《支持企业“走出去”备忘录》。依据双方签署的协议,商务部和工商银行将共同研究、分析我国“走出去”面临的形势、困难和问题,提出政策促进、服务保障、风险控制等方面的政策建议,提升金融为企业“走出去”服务的水平和能力;建立信息沟通机制,及时通报国家“走出去”相关政

策、企业“走出去”动态、重大项目等情况;商务部支持工商银行加大“走出去”力度,扩大境外经营网络,在市场调查、准入和经营等方面提供必要的协助;工商银行积极支持其境外机构为国内企业在境外开展“走出去”业务提供服务,主动加入境外中资企业商会并提供支持。
倪子 张晓辉